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8.5. Ha CKOMLKO IPOIEHTOB BO3pACTET AABJIEHHEe 4YeJ0BEKa Maccoi
my = 75 KT Ha 710J1, eCTTH OH BO3bMET Ha pyKH pebeHKa maccoit m, = 6 kr?

8.28. Kakas cuna gaBneHMs MOXeT OLITh MOAYYEHA HA THAPABINYECKOM
Tpecce, eCJIM K AJUHHOMY IIJIeYy pLIuara, NepeiaiolleMy AaBjieHre Ha Masii
nopieHsb, npuaoxena cuna F; = 10 H? Coornomenne nney pryara n = 9,

a TLIOIAAH NOPITHel npecca S; = 5 em? 1 S, = 500 cM?, KITJT npecca ) = 90%.

8.41. Ha kaxoii rimy6uHe B IpecHoil Boje faBjieHue B n = 3 pasa GoJblle
armocdepHoro gapnesus py = 760 MM pT. er.?

8.45. K Hu)xHeil uacTH BOPOHKH, NOMELIeHHOH B
cOCYR ¢ BOJNOH, ITpHUIKATA AABJIEHHEM TOHKAS NJacTHH-
K8, KaK MOKa3aHo Ha pucyHke 8.14. Ecau B BOpOHKY
HaJHATh BOAy Macco#t m, = (,5 Kr, IIaCTHHKA OTII&JET.
OToafzeT JH MIACTMHKA, €CJM B BOPOHKY HACHINATH
Apobs Maccol m, = 0,5 kr? Orser 060CcHOBATE.

8.46. I1aii6a, naomags OCHOBAHMS KOTOPOH S, Macca m, IIABAeT B XKHAKO-
crn. OnpefelNThL AaBieHHe MXHAKOCTH HA HUIKHIOH IOBEPXHOCTh IMANOGEI,
ecqu aTMoctepHoe faBJIEHHE py,.



